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LITORAL SUL CBH-RB COM A SEGUINTE ORDEM DO DIA:
-

1ABERTURA; 2LEITURA E APROVACAO DA ATA DA

REUNIAO ANTERIOR; 3DELIBERACAO SOBRE AS

DESTINACOES DOS RECURSOS DO FEHIDRO, RELATIVOS AOS

EXERCICIOS DE 96 E 97, MEDIANTE A HIERARQUIZACAO

DOS PROJETOS PELA CAMARA TECNICA DE PLANEJAMENTO

E GERENCIAMENTO CTPG 4DISCUSSAO E

DELIBERACAO SOPARC PROPOSTAS DE ALTERACAO (REFORMA) DO

ESTATUTO E DO REGIMENTO INTERNO; 5ASSUNTOS

GERAIS; E ENCERRAMENTO NA RECEPCAO, OS SRS

MEMBROS RECEBERAM OS SEGUINTES DOCUMENTOS:

1EDITAL DE CONVOCACAO; 2FUNDAMENTOS JURIDICOS DO

ANTEPROJETO DE LEI DA COBRANCA (CID TOMANIK);

3RELATORIO DE SIMULACAO DA COBRANCA PELO USO DA

AGUA (VERSAO DE 20/08/97); 4LEI FEDERAL NO 9.433,

DE 08 DE JANEIRO DE 1.997; 5MINUTA DE ANTEPROJETO

DE LEI DA COBRANCA (VERSAO DE 17/07/97); 6ATAS DAS

12A E 13A REUNIOES DA CAMARA TECNL DE

PLANEJAMENTO E GERENCIAMENTO CTPG

7DELIBERACOES CBH-RB NOS 16/97 E 17/97, DE 31/07R97;

8FICHA PARA PROPOSTA DE EMENDAS (COBRANCA); E

9REGULAMENTO E FICHA PARA CREDENCIAMENTO E ELEICAO

DE ENTIDADES DA SOCIEDADE CIVIL, NA FASE DE ABERTURA,

O SR. SAMUEL MOREIRA DA SILVA JUNIOR, PRESIDENTE DO

CBH-RB, CUMPRIMENTOU A TODOS E COMPLETOU A

COMPOSICAO DA MESA ANUNCIANDO O SR. MORROW

GAINES CAMPBELL ALY-VICE-PRESIDENTE E O SR. NEY

AKEMARU IKEDA, SECRETARIO EXECUTIVO ANTES DE

INICIAR OS TRABALHOS, VERIFIFCOU A PRESENCA DE 25 (VINTE E

CINCO) DO TOTAL DE 42 (QUARENTA E DOIS) MEMBROS,

DELIBERATIVACERTIFIICANDO-SE DO QUORUM PARA A REUNIAOSEGUNDO O ARTIGO 19 DO ESTATUTO E O ARTIGO 5O

DO REGIMENTO INTERNO PASSANDO AO ITEM 2 DA

ORDEM DO DIA, SOLICITOU DESTAQUE PARA O TRECHO DA

ATA DA REUNIAO ANTERIOR, CUJO TEXTO CONTINHA NA

A DISCUSSAO HAVIDA ENTRE ELE E O SR. MARIO

MANTOVANI (QUE TENTOU IMPEDIR QUE SE PRESTASSEM

INFORMES SOBRE A BARRAGEM DO TUCO ALTO - CBA), E

SOLICITOU QUE SE REGISTRASSE UMA ADVERTENCIA VERBAL

DA MESA AO SR. MARIO MANTOVANI, E CASO ESTE TIPO

DE EPISODIO OCORRA NOVAMENTE SERAO TOMADAS

MEDIDAS MAIS SEVERAS ALERTOU AINDA, QUE O SR.

MARIO SERIA COMUNICADO SOBRE ISTO, TENDO EM VISTA

A SUA AUSNCIA NA PRESENTE REUNIAO EM SEGUIDA, O

SR. VICE-PRESIDENTE PROPOS QUE SE RETIRASSEM DO

TEXTO DA ATA AS "FALAS", A DISCUSSAO PROPRIAMENTE

DITA, E QUE FICASSEM REGISTRADOS APENAS OS FATOS

OCORRIDOS COLOCADO EM VOTACAO, O PLENARIO

APROVOU A RETIRADA DAS "FALAS" DO TEXTO, APROVOU O

RESTANTE DA ATA DA REUNIAO ANTERIOR, DISPENSANDO A

SUA LEITURA, FICANDO REGISTRADA A ADVERTENCIA AO SR.

MARIO MANTOVANI ANTES DE PASSAR AO PROXIMO ITEM,

O SR. SECRETARIO EXECUTIVO COMUNICOU QUE RECEBERA

AS SEGUINTES CORRESPONDDENCIAS ENDERECADAS AO

CBH-RB: 1OFICIO DA FUNDACAO FLORESTAL, DATADO DE

15/08/97, SOLICITANDO ASSENTO NO QUADRO DE

DO SEGMENTO DO ESTADO (O QUE SERA DISCUTIDO

NO AMBITO DA PLENARIA, QUANDO DA ALTERACAO DO

ESTATUTO E DO REGIMENTO INTERNO);

CRH NOS 14/97 E 15/97; 3OFICIO NO

133/97 ENCAMINHANDODA CAMARA MUNICIPAL DE JUQUIA,

REQUERIMENTO DO VEREADOR WALTER LIRA

SOBRINHO, QUE PROPOE ISENCAO DE COBRANCA PARA AS

ATIVIDADES DE AQUICULTURA; 4OFICIOS NOS 137/97

E144/97 DA CAMARA MUNICIPAL DE JUQUIA

REQUERIMENTOS DO VEREADOR LUIZ ANTONIO

COQUITO ZAGUI, QUE PROPOE ISENCAO PARA A

AGRICULTURA, AGROINDUSTRIA E TURISMO RURAL;

NOS 263/97 E 264/97 DA CAMARA MUNICIPAL DE

PARIQUERA-ACU, ENCAMINHANDO REQUERIMENTO DO

VEREADOR JULIO CESAR HADDAD, QUE PROPOE ISENCAO

PARA AQUICULTURA; 6MANIFESTO DE PIRA SUNUNGA

7OFICIO DA ASSOCIACAO DOS EXTRATORES DE AREIA,

COMUNICANDO COMPOSICAO DA DIRETORIA ELEITA E

REPRESENTACAO NO CBH-RB; 8MOCAO DE 09/08/97, DO

6O ENCONTRO DE MULHERES DA.ELDORADO,EM PROTESTO

CONTRA O PROJETO DE CONSTRUCAO DE HIDRELETRICAS NO

RIO RIBEIRA DE IGUAPE FORAM AINDA ENTREGUES, NA

OCASIAO, OFICIO DO COMITE DA BACIA DO SOROCABA E

MEDIO TIETA, ENCAMINHANDO O RELATORIO DE SITUACAO

DAQUELA BOIA E OFICIO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE

IGUAPE SOLICITANDO ALTERACAO DA CONTRAPARTIDA DO

PROJETO "VIVEIRO DO MORRO DO ESPIA", DE 39,88 %

PARA 20 *, O QUE FICOU DE SER ANALISADO NO ATO

SEGUINTE, NO ITEM 3 DA ORDEM DO DIA, O SR.

SECRETARIO APRESENTOU, PARA ESCLARECIMENTO GERAL,

UM RETROSPECTO DOS RECURSOS DO FEHIDRO PARA 96 E

97. ESCLARECEU QUE DOS RECURSOS DO EXERCICIO DE 96,

NAS MODALIDADES A FUNDO PERDIDO E DE

HAVIAM SALDOS DE, RESPECTIVAMENTE R*

23.892,00 DISPONIBILIZADOSE R* 406.973,92, QUE SERAO

NOVAMENTE QUANTO AOS RECURSOS DE 97, O SR.

SECRETARIO INFORMOU QUE: A) ENCONTRAM-SE

DISPONIVEIS UM TOTAL DE R* 574.752,00 PARA RECURSOS

DE INVESTIMENTOS; B) APOS A CLASSIFICACAO DOS

A FUNDO PERDIDO, APROVADOS PELA PENARIA NA

ULTIMA REUNIAO DO CBH-R8, HA AINDA UM SALDO DE R*

19.431,90 DISPONIVEL NESTA MODALIDADE FOI ENTAO

SUGERIDO PELO SR. PRESIDENTE QUE ESTES RECURSOS A

FUNDO PERDIDO/97 CONTEMPLASSEM O PROXIMO

HABILITADO NA LISTA DE CLASSIFICACAO, NO CASO, A

PREFEITURA MUNICIPAL DE MIRACATU, DESDE QUE ESTA

FACA A READEQUACAO DO PROJETOU VALOR

ERA DE R* 21.849,88, PORTANTO MUITO PROXIMO DO

VALOR DISPONIVEL COLOCADA EM VOTACAO, ESTA

QUESTAO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE,

QUE O PRAZO PARA A ENTREGA DO PROJETO

READEQUADO PELA PREFEITURA SERA ATE O DIA 25/09. 0

SRC SECRETARIO, ENTAO, APRESENTOU A LISTA DE

DOS PROPOSREFERENTE AOS RECURSOS A FUNDO

PERDIDO DO EXERCICIO DO 96 (QUADRO 1), CONFORME

HIERARQUIZACAO DA CPIINFORMANDO QUE HOUVE

NECESSIDADE DE UMA CORRECAO NOS VALORES DA

POREM, NAO ALTERANDO O RESULTADO DA

CLASSIFICACAO, DESTACANDO A HABILITACAO UNICA DA

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRA, FCANDO AS DEMAIS

NA LISTA DE ESPERA E, APOS VOTACAO PELO PLENARIO, O

QUADRO 1 FOI APROVADO POR UNANIMIDADE EM

FOI APRESENTADA A LISTA DE CLASSIFICACAO DOS

REFERENTES AOS RECURSOS DE INVESTIMENTOS

(QUADRO 2), TAMBEM HIERARQUIZADA PELA CT-PG.

NESTA OPORTUNIDADE, O SR. PRESIDENTE RETOMOU A

PALAVRA E PROPIAS QUE SE SOMASSEM OS SALDOS DE

RECURSOS DE INVESTIMENTO DOS EXERCICIOS RLE 96 E 97,

O QUE RESULTOU NUM TOTAL DE R* 981.725,92, DE

FORMA A SEREM ATENDIDOS TODOS OS PROJETOS DAS

PREFEITURAS QUE SE CANDIDATARAM NECESSITANDO-SE

PARA TANTO FAZER-SE ALGUMAS READEQUACOES, JA QUE

MESMO SOMANDO OS RECURSOS DE 96 E 97 AINDA

FALTARIA O VALOR DE R* 45.335,79 PARA POSSIBILITAR ESTE

ATENDIMENTO INTEGRAL O ASSUNTO FOI ABERTO A

DISCUSSAO E, APOS OS DEBATES, CHEGOU-SE A SEGUINTE

PROPOSTA, APROVADA POR UNANIMIDADE PELO PLENARIO:

AS TRES PRIMEIRAS PREFEITURAS CLASSIFICADAS (APIAI,

IGUAPE E SAO LOURENCO) SERIO ATENDIDAS

NO VALOR PLEITEADO; AS PREFEITURAS DE

JUQUITIBA E REGISTRO, CLASSIFICADAS EM RESPECTIVOS

40 E 5O LUGARES, SERAO ATENDIDAS PARCIALMENTE,

DEVENDO READEQUAR OS VALORES DE CONTRAPARTIDA EM

MAIS R* 15.00%00 E R* 30.335,79, RESPECTIVAMENTE

SOLICITANDO A PALAVRA, O SR. SECRETARIO INFORMOU,

COM RELACAO AOS RECURSOS A FUNDO PERDIDO DO

EXERCICIO DE 97 (DELIBERADOS NA REUNIAO DE CBH-RB DE

31/07/97), QUE A MOANA AQUACULTURA HAVIA SIDO

DESCLASSIFICADA POR NAO TER SIDO ENQUADRADA NAS

NORMAS DO COFEHIDRO, TENDO EM VISTA QUE, NO

CASO DE ENTIDADES PRIVADAS, SOMENTE PODERAO

TOMAR RECURSOS A FUNDO PERDIDO AQUELAS QUE NAO

TENHAM FINS LUCRATIVOS, O QUE NAO E O SEU CASO

PORTANTO, EM SEU LUGAR, ENTROU A ACEPAM (PROJETO:

RECOMPOSICAO DA MATA CILIAR - PARTE II, VALOR

PLEITEADO * R* 42.720,00), ENTIDADE QUE ESTAVA

DESCLASSIFCADA LOGO A SEGUIR NO QUADRO DE PONTUACOES FOI

TAMBEM ESTIPULADO O PRAZO PARA A ENTREGA DOS

PROJETOS QUE NECESSITAREM DE READEQUACAO, ATE O DIA

25/09, JUNTO A SECRETARIA EXECUTIVA NESTA ALTURA, O

SR. PRESIDENTE INFORMOU QUE SERIA FEITO UM RAPIDO

INTERVALO, COMUNICANDO QUE TERIA QUE SE AUSENTAR

DO RESTANTE DA REUNIAO, DEVIDO A URGENTES

COMPROMISSOS, PASSANDO ENTAO A PRESIDNCIA DA MESA AO

SENHOR VICE-PRESIDENTE, RETOMANDO OS TRABALHOS, E

PASSANDO AO ITEM 4 DA ORDEM DO DIA, O SR.

VICEPRESIDENTE SOLICITOU AO SR. SECRETARIO QUE ESTE

INFORMASSE A RESPEITO DA 12A REUNIAO DA CTPG ONDE

FORAM ANALISADAS AS PROPOSTAS DA SOCIEDADE CIVIL

COM RELACAO AS ALTERACOES DO ESTATUTO E DO

REGIMENTO INTERNO, E AS PROPOSTAS PARA O

DE ENTIDADES, COM VISTAS AO PROXIMO

MANDATO O SR. SECRETARIO CITOU A ATA DA REFERIDA

REUNIAO ENTR,EGUE AOS MEMBROS DO CBH-RB,

OS DEVIDOS ESCLARECIMENTOS, ONDE FORAM

ANALISADAS AS PROPOSTAS DA SOCIEDADE CIVIL,

ENTAO, A ABERTURA DA DISCUSSAO AOS MEMBROS DO

SEGMENTO DO ESTADO E DOS MUNICIPIOS, PARA QUE

ESTES ENCAMINHEM EVENTUAIS SUGESTOES, PARA

NA PROXIMA REUNIAO FICOU DEFINIDO QUE O

PRAZO PARA APRESENTACAO DESTAS PROPOSTANO A

SECRETARIA EXECUTIVA, SERA ATE O DIA 25 DE SETEMBRO

0 SR. VICE-PRESIDENTE SALIENTOU AINDA QUE AS

NO ESTATUTO DEPENDERAO DE DELIBERACAO DO

CRH, QUE ESTA PROPONDO A UNIFORMIZACAO DOS

MANDATOS DE TODOS OS COMITES DE BACIA, PARA QUE

HAJA CONTINUIDADE DO "CORPO" DO COMITE NA EPOCA

DE ELEICAO DAS PREFEITURAS, COMO JA E O CASO DO

C8H-RB. QUANTO AO CREDENCIAMENTO DE ENTIDADES, O

SR. SECRETARIO INFORMOU QUE NO FINAL DO ANO HAVERA

NOVA ELEICAO DA SOCIEDADE CIVIL, E PORTANTO, SOLICITOU

AOS MEMBROS QUE ANALISASSEM DE IMEDIATO A

DO REGULAMENTO E DA FICHA DE

ENTREGUES NO INICIO DA REUNIAO,

ANTERIORMENTE PELA CTPG COM CIONTRIBUICOES

DA PROPRIA SOCIEDADE CIVIL, TENDO-SE EM VISTA A

NECESSIDADE DE PUBLICACAO NOS JORNAIS ESCLARECEU

TAMBEM QUE O CREDENCIAMENTO PODERIA SER

DO PRESIDENTE, PODERIA SER FEITA UMA

SIMPLES PARA AS INSCRICOES, MAS RESOLVEU-SE ABRIR

PARA CIONTRIBUICOES DE FORMA QUE O SEGMENTO DA

SOCIEDADE CIVIL FIQUE O MELHOR REPRESENTADO

SALIENTOU QUE O CREDENCIAMENTO E APENAS

ADMINISTRADO PELA SECRETARIA EXECUTIVA, MAS QUEM

CONDUZIRA O PROCESSO SERA O PROPRIO SEGMENTO DA

SOCIEDADE CIVIL, QUE INCLUSIVE DEU A MAIOR PARTE DAS

SUGESTOES, SENDO QUE AS ENTIDADES PREVIAMENTE

CREDENCIADAS PELA CTPG FARAO UMA ASSEMBLEIA

ENTRE SI, E ESCOLHERAO OS 14 MEMBROS PARA O

MANDATO 0 ASSUNTO FOI ABERTO A DISCUSSAO E,

APOS OS DEBATES, O ENGO ROBERTO ULISSES REZENDE

APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSTA COM RELACAO AO

ITEM 4 DO REGULAMENTO: *AS ENTIDADES DEVERAO

COMPROVAR EXISTANCIA MINIMA DE 1(UM) ANO, BEM

COMO O SEU EFETIVO FUNCIONAMENTO E, NO ATO DO

DEVERAO ESTAR LEGALIZADAS

APRESENTANDO TODA A DOCUMENTACAO

NECESSARIA (REGISTRO EM CARTORIO, ESTATUTO, CGC,

ETCA COLOCADA EM VOTACAO, ESTA PROPOSTA FOI

APROVADA PELA PLENARIA, BEM COMO TODO O RESTANTE

DO REGULAMENTO PASSANDO AO ITEM 5 DA ORDEM DO

DIA, ASSUNTOS GERAIS, O SR. FLAVIO LINDENBERG

A PALAVRA PARA QUESTIONAR SE SERA DISCUTIDA OU

NAO A PROPOSTA DE ISENCAO PARA AQUICULTURA PARA

INCLUSAO NA MINUTA DE LEI DA COBRANCA EM SEGUIDA,

O SR. FLAVIO PROSSEGUIU COM A PALAVRA PARA

OS PROCEDIMENTOS DO CBH-RB COM RELACAO

AOS RECURSOS DO FEHIDRO, O QUE NO SEU ENTENDER,

NAO ESTAVA SENDO NA FORMA LEGAL RESSALTOU QUE A

LEI 7663 DIZ QUE EXISTEM QUATRO CATEGORIAS QUE

ESTAO HABILITADAS A PLEITEAR OS RECURSOS DO

FEHIDRO, E ENTRE ELAS A QUE SE CHAMA PESSOAS

JURIDICAS USUARIAS DA AGUA. NO SEU ENTENDER,

AMBIENTALISTAS NAO USUARIAS DA AGUA, COMO E

O CASO DA SOS MATA ATLANTICA, NAO PODERIAM TER SE

CANDIDATADO A HABILITAR-SE AOS RECURSOS TLO

FEHIDRO, POIS O PRAZO PARA A INSCRICAO DOS PROJETOS

ERA ATE O DIA 25/07/97, E SOMENTE NO DIA 26/07 E QUE

FOI PUBLICADA NO DIARIO OFICIAL A DELIBERACAO DO

COPERHIDRO NO 01/97, DE 21/07/97, QUE PERMITIA A

HIERARQUIZACAOINCLUSAO DESTAS ENTIDADES CITOU QUE A
DOS PROJETOS PELA CAMARA TECNICA, NA SUA

OPINIAO, E FEITA DE MODO MUITO SUPERFICIAL,

AINDA, OS NUMEROS APRESENTADOS NO PROJETO

DA SOS MATA ATLANTICA, COMOPOR EXEMPLO, O CUSTO

REFERENTE AO LABORATORIO AMBULANTE QUE CONSTAVA DO

ITEM DE CONTRAPARTIDA OFERECIDA PELA ENTIDADE PARA

FINALIZAR, SEGUNDO CONSULTAS POR ELE FEITAS A UM

ADVOGADO, DISSE QUE CABERIA UM MANDADO DE

EM TODO ESSE PROCESSO 0 SR. SECRETARIO,

RETOMANDO A PALAVRA, ESCLARECEU QUE NAO HA OUTRA

FORMA DE SE FAZER UM PRE-ENQUADRAMENTO QUANTO A

HABILITACAO AOS RECURSOS, CITANDO QUE FOI FEITO

APENAS UM PRIMEIRO ENQUADRAMENTO PARA POSSIBILITAR A

ANALISE PELO PLENARIO, E QUE, POSTERIORMENTE OS

PROJETOS VAO PASSAR NA AREA TENICA ONDE SERAO

APROVADOS OU NAO, E COM CEREZA MUITOS SERAO DEVOLVIDOS

»ARA QUE SE FACA A ADEQUACAO DESSES PROJETOS; O

QUE ESTA SENDO FEITO E UMA PRIMEIRA QUAGFICACAO,

ONDE E EXIGIDO SOMENTE A FICHA DE

PRE-ENQUADRAMENTO NAO E O RIGOR DO PROJETO QUE SE ANALISA NESTA

»RIMEIRA FASE, E SIM O TEOR CONCEITUAL DO PROJETO,

RESSALTANDO-SE, QUE OS CRITERIOS DE PONTUACAO FORAM

APROVADOS NESTE COMITE, OS QUAIS FORAM OBEDECIDOS

:)ELA CARNARA TECNICA NA HIERARQUIZACAO DOS

PROJETOS QUANTO A QUESTAO DOS PRAZOS, FOI ESCLARECIDO

QUE OS PROJETOS FORAM APENAS RECEBIDOS E

PROTOCOLADOS ATE O DIA 25109, POREM, A ANALISE DOS MESMOS

OCORREU SOMENTE NO DIA 29/09, QUANDO FOI FEITA A

REUNIAO DA CAMARA TECNICA (CT-PG). O SR. BENEDITO

SACON, PREFEITO MUNICIPAL DE SETE BARRAS, SOLICITOU

DO SR. FLAVIO MAIORES ESCLARECIMENTOS SOBRE A

DENUNCIA APRESENTADA, E SE DE FATO NAO ESTIVER

ENQUADRADO ALGUM DOS CONTEMPLADOS, QUE O SR.

FLAVIO FACA UMA REPRESENTACAO NO COMITE, PARA QUE

A QUESTAO SEJA ANALISADA; AINDA, SE FOR CONSTATADA

ALGUMA IRREGULARIDADE, O SR. PREFEITO ENTRARA COM

UM MANDADO DE SEGURANCA CONTRA OS

PROCEDIMENTOS UTILIZADOS PELO CBH-RB O SR. SECRETARIO ENTAO,

COM O INTUITO DE DEIXAR TRANSPARECER A REALIDADE DOS

FATOS, REITEROU AO SR. FLAVIO PARA QUE ELE REALMENTE

ENTRE COM UMA REPRESENTACAO, TENDO EM VISTA SEU

QUESTIONAMENTO QUANTO A LEGALIDADE DAS ACOES DO

COMITE, E SALIENTOU QUE TODOS OS PROCEDIMENTOS

ADOTADOS PELA SECRETARIA EXECUTIVA, COM RELACAO

AOS RECURSOS DO FEHIDRO, ESTAO DE ACORDO COM AS

NORMAS ESTABELECIDAS PELO COFEHIDRO, E ALEM

DISTO, TODAS AS DECISOES SAO AINDA SUBMETIDAS AO

PLENARIO DO CBH-RB RESSALTOU, TAMBEM, QUE ESTA

QUESTAO, DE PERMITIR A PARTICIPACAO DE ENTIDADES

PRIVADAS, NAO USUARIAS DE RECURSOS HIDRICOS, ALEM DE

TER SIDO APROVADA PELO COFEHIDRO EM 21/07/97, FOI

TAMBEM APROVADA PELO PLENARIO DO CBH-RB, NA

REUNIAO ORDINARIA DE 31/07/97. ATENDENDO A

SOLICITACAO DO SR. PREFEITO DE SETE BARRAS, O SR. FLAVIO

ESCLARECEU NOVAMENTE O SEU PONTO DE VISTA,

ACRESCENTANDO, AINDA, QUE HA O RISCO DE APARECER

ENTIDADES DE FACHADA, QUE SAO MUITO BEM PREPARADAS

EM FAZER PROJETOS PARA SER SUPERPONTES COMO

FOI O CASO DAQUI, NO SEU ENTENDER, E ASSIM,

PREFEITURAS COM CORREGOS E COM TUBULACOES FICAM

FORA, E PARA REVER ESTE PROCESSO EXISTEM DUAS

MANEIRAS: 1A ) ENTRAR COM UMA REPRESENTACAO

ADMINISTRATIVA DENTRO DO COMITE; 2A ) ENTRAR COM

UM MANDATO DE SEGURANCA. MAS SALIENTOU QUE NAO

E SEU INTERESSE ENTRAR COM NENHUM DOS DOIS, MAS

APENAS INFORMAR A PLATEIA APOS ESTAS COLOCACOES,

HOUVE INTENSOS DEBATES COM RELACAO AO ASSUNTO, E

MUITOS DOS MEMBROS SOLICITARAM DO SR. FLAVIO QUE

ESTE FIZESSE REALMENTE UMA REPRESENTACAO PARA QUE

OS FATOS FFQUEM ESCLARECIDOS CONSULTADO SOBRE ISTO,

O SR. FLAVIO ALEGOU QUE NAO FARIA NENHUMA

REPRESENTACAO POR NAO POSSUIR TEMPO PARA ISTO, VISTO NAO

PODER DEIXAR OS SEUS AFAZERES, PREJUDICAR OS SEUS

EMPREENDIMENTOS, CITANDO QUE SUA INTENCAO ERA

APENAS APRESENTAR UMA DENUNCIA, E QUE O COMITE

DEVERIA POSSUIR UM MEMBRO JURIDICO PARA ANALISAR

OS PROCEDIMENTOS QUANTO A QUESTAO, O SR.

SECRETARIO ESCLARECEU QUE A SECRETARIA EXECUTIVA

NAO POSSUI ATE O MOMENTO A COMPETENCIA

NECSSARIA PARA A CONTRATACAO DE UM MEMBRO

JURIDICO, E O QUE TEM SIDO FEITO E QUE TODAS AS

ALTERACOES REALIZADAS NO CONSELHO CORHI SAO SUBMETIDAS

IMEDIATAMENTE AOS COMITES, POR CONTA DA

LEGALIDADE DE ALGUM PROCEDIMENTO COM O QUAL NAO SE

ESTEJA DE ACORDO, OU SEJA, TUDO E SUBMETIDO AO

PLENARIO DO CBH-RB, E A SECRETARIA EXECUTIVA

SIMPLESMENTE SE ENQUADRA DENTRO DESTES NOVOS

PROCEDIMENTOS, NAO MAIS DO QUE ISTO FOI AINDA

ESCLARECIDO, PELO SR. YASSUHIKO YAMADA, MEMBRO DA

CTPG QUE A CIMARA TECNICA NAO TEM PODER PARA

RECUSAR NENHUM PROJETO, ELA SOMENTE OS ANALISA E

FAZ A PONTUACAO, E O QUE SE TEM SUGERIDO, E UMA

REAVALIACAO DOS CRITERIOS UTILIZADOS NA PONTUACAO E

HIERARQUIZACAO COM A NEGATIVA DO SR. FLAVIO EM

APRESENTAR UMA REPRESENTACAO, MANIFESTOU-SE

ENTAO, O SR. BENEDITO SACON, PREFEITO DE SETE

BARRAS, COMUNICANDO QUE FARIA ELE MESMO TAL

REPRESENTACAO, DENTRO DE UM PRAZO DE 10 DIAS ASSIM

RESOLVIDO, O SR. VICE-PRESIDENTE ENCERROU ESTE

ASSUNTO, E DANDO PROSSEGUIMENTO A REUNIAO,

SOLICITOU AOS MEMBROS QUE AQUELES QUE NAO TENHAM

AINDA SE RECADASTRADO, QUE ENCAMINHASSEM A FICHA

DE RECADASTRAMENTO DEVIDAMENTE PREENCHIDA A

SECRETARIA EXECUTIVA TAMBEM FOI SOLICITADO PELO SR.

SECRETARIO, QUE TODAS AS PROPOSTAS DOS DIVERSOS

SEGMENTOS PARA AS EMENDAS AO PROJETO DE LEI DA

COBRANCA, SEJAM ENCAMINHADAS DE ACORDO COM O

MODELO ENTREGUE NO INICIO DA REUNIAO (FOLHETO

"PROPOSTAS DE EMENDAS"), E O PRAZO PARA ENTREGA

SERA ATE O DIA 25 DE SETEMBRO, PROPOSTAS ESTAS QUE

SERAO REENCAMINHADA AO CORHI, PARA SEREM

ANALISADAS TAMBEM, SOLICITOU-SE AO SR. FLAVIO, QUANTO A

SUA PROPOSTA DE ISENCAO PARA AQUICULTURA, PARA QUE

ELE ENTREGASSE ANTECIPADAMENTE (ATE O DIA 25/09)

UMA MINUTA DE DELIBERACAO, QUE SERA DISTRIBUIDA

AOS DEMAIS MEMBROS, PARA DISCUSSAO NA PROXIMA

REUNIAO DO COMITE, O QUE FFCOU DE SER

PROVIDENCIADO O SR. VICE-PRESIDENTE, ENTAO, RETOMOU A PALAVRA

PARA PRESTAR INFORMES DA ULTIMA REUNIAO DO CRH, DA

QUAL PARTICIPARA, CITANDO RAPIDAMENTE ASPECTOS DA

SITUACAO DO PROJETO JUQUITIBA, LEI DE PROTECAO DE

MANANCIAIS, CRIACAO DOS ULTIMOS DOIS COMITES

LITORAL NORRE E SAO JOSE DOS DOURADOS) O QUE

COMPLETOU O QUADRO DE COMITES DO ESTADO, DECISOES DO

COFEHIDRO, SITUACAO DA LEI DA COBRANCA E CRIACAO

DO CONESAN, CUJA COMPOSICAO E SIMILAR A DOS

COMIAS DE BACIA, SENDO QUE O REPRESENTANTE DO

CBH-RB NO CONESAN E O SR. BENEDITO SACON

PREFEITO DE SETE BARRAS EM SEGUIDA, O ENGO

ROBERRO, DO DEPRN, FEZ A PROPOSTA DE TRAZER PARA O

COMITE A DISCUSSAO PUBLICA DO DOCUMENTO DA LA

VERSAO DO MACROZONEAMENTO DO VALE DO RIBEIRA, O

QUE BOLCOU DE SER INCLU(DO NA PAUTA DA PROXIMA

REUNIAO AINDA, O SR. DECIO VENTURA, PREFEITO DE ILHA

COMPRIDA E PRESIDENTE DO CODIVAR, SOLICITOU QUE

SE FIZESSE, NO AMBITO DO CODIVAR E DO CBH-RB,

UMA REUNIAO DOS COORDENADORES DE DEFESA CIVIL DO

VALE E DO ALTO VALE COM AS COMISSOES MUNICIPAIS

DE DEFESA CIVIL, PARA DISCUTIR SOBRE O FENOMENO *EI

NIÑO" E AS ENCHENTES NO VALE DO RIBEIRA, O QUE

FICOU DE SER AGENDADO COMO ULTIMO ATO, O SR.

VICEPRESIDENTE AGRADECEU A TODOS, AGENDOU APROXIMA

REUNIAO DO COMITE PARA O DIA 07 DE NOVEMBRO, COM

)AUTA, HORARIO E LOCAL A SEREM DEFINIDOS

POSTERIORMENTE, E DEU POR ENCERRADA A PRESENTE REUNIAO, QUE

CONTOU COM O TOTAL DE 55 PARTICIPANTES

DIVISAO DE LICITACAO

JULGAMENTO DE LICITACOES

PROCESSO 079/97 INTERESSADO: CTH RESUMO DE
- -

CLASSIFICACAO DA PROPOSTA DO CONVITE 045/DAEE/

97/ADM, PARA "AQUISICAO DE ESCALAS LIMNIRNETDCAS".

I CLASSIFICACAO
-

ITEM 01 ESCALA LIMNIMETRICO
-

FIRMA PRECO UN!TARIO

1-* ZELLINI COMERCIO DE PLACAS E

CARIMBOS LTDA R* 75,00

PROCESSO 0*77/97 INTERESSADO: CTH RESUMO DE
- -

CLASSIFICACAO DA PROPOSTA DO CONVITE *
N

043/DAEE/07/ADM, PARA "AQUSICAO CABOS PARA

TRANSMISSAO DE DADOS

I DESCLASSIFICACAO
-

1 AS FIRMAS SIRO, ALFHA, SOEDRAL P.M.E
-

)OR NAO ATENDIMENTO AOS ITENS 6,4.5. E 6.4.6. DO

EDITAL E

UNIVERSIDADE

DE SAO PAULO

RUA DA REITORIA, 109 - CIDADE UNIVERSITARIA - F: 818-4244

PORTARIA GR 3.093, DE 20-11-97.

ACRESCENTA DISPOSITIVO AO ARTIGO 1*DA

PORTARIA GR N* 2816, DE 29.4.1993, QUE

DISPOS SOBRE DELEGACAO DE COMPETENCIA

O REITOR DA UNIVERSIDADE DE SAO PAULO

BAIXA A SEGUINTE PORRARIA:

ARRIGO 1* - ACRESCENTA AO ARTIGO 1-* DA PORTARIA

GR * 2.816, DE 29 DE ABRIL DE 1993, CUJA REDACAO FOI

ALTERADA PELA PORRADA GR N* 3.000, DE 9 DE MAIO DE

N

1996, O INCISO XVIII, COM A SEGUINTE REDACAO:

"XVIII - ASSINAR OS TERMOS DE AUTORIZACAO DE USO

DE BENS DA UNIVERSIDADE APROVADOS PELA COMISSAO

DE ORCAMENTO E PATRIMONIO OU CUJA DESTINACAO JA

ESTEJA PREVIAMENTE DEFINIDA, NOS TERMOS DO ARTIGO

1* E PARAGRAFO UNICO DA RESOLUCAO N* 4505, DE

22.10.97*.

ARTIGO 2* - ESTA PORTARIA ENTRARA EM VIGOR NA

PORTARIA GR 3.094, DE 21-11-97

DISPOE SOBRE O BENEFICIO AUXILIO CRECHE AOS

SERVIDORES NAO DOCENTES E DA OUOBS PROVIDENCADAS

0 REITOR DA UNIVERSIDADE DE SAO PAULO,

TENDO EM VISTA O DISPOSTO NO ARTIGO 32, INCISO III

DE MANUTENCAO, PARAGRAFO UNICO, DA

RESOLUCAO 4.154/95, DE 29.03.95, OUVIDA A C.C.R.H. E

FACE AS DISPONIBILIDADES ORCAMENTARIAS NESTA DATA,

BAIXA A SEGUINTE PORTARIA

ARTIGO 1* 0 BENEFICIO AUXILIO CRECHE SERA PAGO

-

AOS SERVIDORES QUE TENHAM FILHOS, CRIANCAS

OU LEGALMENTE ADOTADAS, ATE 7(SETE) ANOS DE

IDADE, QUE NAO ESTEJAM MATRICULADOS EM NENHUMA

UNIDADE DE CRECHE NA USP 0 SALARIO MENSAL PARA O

PERCEBIMENTO DO BENEFICIO NAO PODERA EXCEDER AO

LIMITE DE R* 1.529,50 (HUM MIL, QUINHENTOS E VINTE E

NOVE REAIS E CINQUENTA CENTAVOS

ARTIGO 2* 0 VALOR DO AUXILIO CRECHE SERA DE R*

-

60,00 (SESSENTA REAIS) MENSAIS POR DEPENDENTE

ARTIGO 32 0 LIMITE PARA PERCEBIMENTO DO

-

A QUE SE REFERE O ARTIGO 1* SERA PROPORCIONAL A

JORNADA DE TRABALHO EM QUE SE ENCONTRAR O SERVIDOR

0 AUXILIO CRECHE SERA PAGO DE ACORDO COM OS

SEGUINTES CRITERIOS:

INTEGRALMENTE AOS SERVIDORES REGIDOS PELA

CLT EM JORNADA SUPERIOR A 30 HORAS SEMANAIS DE

TRABALHO;

II 50% DO VALOR DO BENEFICIO, AOS SERVIDORES
-

REGIDOS PELA CLT EM JORNADA INFERIOR OU IGUAL A 30

HORAS SEMANAIS DE TRABALHO;

III INTEGRALMENTE, AO SERVIDORES SOB VINCULO
-

AUTARQUICO EM JORNADA COMPLETA DE TRABALHO;

IV 50% DO VALOR DO BENEFICIO, AOS SERVIDORES
-

SOB VINCULO AUTARQUICO EM JORNADA PARCIAL OU

COMUM DE TRABALHO

ARTIGO 42 NAO TERAO DIREITO AO BENEFICIO AUXILIO

-

CRECHE:

A) SERVIDORES APOSENTADOS

B) SERVIDORES AFASTADOS COM PREJUIZO DE

ENCICL CONJUGE DE SERVIDOR QUE JA PERCEBA O BENEFICIO

D) ESTAGIARIOS E BOLSISTAS

ARTIGO 5-0 - OS VALORES ESTABELECIDOS NOS ARTIGOS

1* E 2* SERAO REVISTOS NA MESMA PROPORCAO E NA

MESMA DATA EM QUE OCORRER REAJUSTE ADOTADO PELO

CRUESP, PARA OS SERVIDORES NAO DOCENTES

ARTIGO 6' - ESTA PORTARIA ENTRARA EM VIGOR EM

01/12/97, REVOGADAS AS DISPOSICOES EM CONTRARIO -

OESTENDE BENEFICIO INSTITUIDO PELA PORTARIA

AOSGR 3.094/97 DOCENTES DA USP

0 REITOR DA UNIVERSIDADE DE SAO PAULO

BAIXA A SEGUINTE PORTARIA

ARTIGO 1* - FICAM ESTENDIDOS OS ARTIGOS 1, 2' E

42 DA PORTARIA GR 3.094/97 AOS DOCENTES EM REGIME

DE DEDICACAO INTEGRALA DOCENCIA E A PESQUISA

RDIDP

ARTIGO 2* - ESTA PORTARIA ENTRARA EM VIGOR EM


